

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я, Пользователь, являясь Субъектом персональных данных, в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных РОО «Московская городская Спортивная Федерация Пэйнтбола» (ОГРН: 1027739730590, ИНН: 7728218693) (далее - оператор), находящемуся по адресу: 117148, город Москва, ул. Брусилова, д. 35 к. 1, кв. 51 (адрес оператора), с целью: заключения, исполнения и прекращения договоров, предоставления доступа к сервисам, материалам, направления информационных рассылок и уведомлений.

В состав персональных данных Пользователя, обрабатываемых Оператором, входят: фамилия, имя, отчество, гражданство, пол, возраст, дата и место рождения, номер основного документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, адрес регистрации по месту жительства, адрес фактического проживания, идентификационный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета, номер телефона, адрес электронной почты.

Сайт Оператора (<https://regevent.ru>) может автоматически или с участием Пользователя собирать дополнительную информацию, включая IP-адрес, версию браузера, страну, язык, параметры utm, адрес страницы, с которой Пользователь произвел переход на Сайт, и другие технические данные, которые могут использоваться для идентификации Пользователя без применения дополнительных мер.

Сайт Оператора в своей работе также использует систему Яндекс.Метрика (ООО «Яндекс») – подписывая настояще Соглашение, Пользователь также дает свое согласие на использование данной системы

Дополнительные персональные данные Пользователя, предоставленные Пользователем по личной инициативе без истребования таковых Сайтом или же если такие данные, необходимы в целях осуществления той или иной услуги.

Оператор хранит только сведения в электронном виде, полученные из Личного кабинета на Сайте или оставленные Пользователем на Сайте по другим причинам, указанные самим Пользователем, содержащие данные о Пользователе. Оператор не обрабатывает специальные и биометрические персональные данные Пользователей.

Обработка персональных данных Пользователя без их согласия осуществляется в следующих случаях:

- персональные данные являются общедоступными;
- по требованию полномочных государственных органов в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- обработка персональных данных осуществляется на основании действующего законодательства Российской Федерации;
- обработка персональных данных осуществляется для статистических целей при условии обязательного обезличивания персональных данных.

Оператор не запрашивает и не обрабатывает специальные категории персональных данных Пользователя: данные о его расовой, национальной принадлежности, политических взглядах, религиозных или философских убеждениях, состоянии здоровья, интимной жизни.

Настоящим соглашением, Пользователь разрешает Оператору производить автоматизированную, а также осуществляющую без использования средств автоматизации обработку персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Согласие действует до момента его отзыва Субъектом. Субъект персональных данных вправе отозвать настоящее согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом оператора